



聖公會李福慶中學

SKH LI FOK HING SECONDARY SCHOOL

活動多元展才華

關愛全面伴成長

聖公會李福慶中學創校於1996年，位於東區柴灣，學校校風淳樸，師生關愛，近年積極配合教育趨勢，學生學業成績持續攀升，在各方面的比賽獲獎無數，深受區內外家長歡迎。校方一向重視中一學生的課程規劃及成長支援，這是重要的第一步，能讓學生愉快而自信地展開多姿多彩的校園生活。

張翠儀校長深信孩子在升上中學階段的第一個學年尤為關鍵，「剛升上中一的孩子，在環境、課程、朋輩三方面都需要適應；與此同時，孩子需要培養自律精神和建立良好的學習習慣。作為家長和老師，應鼓勵孩子多元發展，從而讓孩子們在整個中學階段之中，更能肯定自我，發揮所長。」



中一迎新營

中一適應及銜接課程 適切全面

聖公會李福慶中學為讓中一新生及早適應中學的學習環境，學校早已在開學前的暑假期間，為中一新生安排「中一迎新營」、「校園遊」、「中一新生適應課程」及「中一家長日」。開學後，為中一同學開設互動而有趣的「英語能力提升班」、「數學輔導班」及「思維訓練班」，以照顧不同能力的同學需要；每日恆常的「功課輔導班」能讓有需要的中一同學輕鬆完成功課，建立良好的學習習慣。中一級功課適量，由淺入深、循序漸進，而多元化的評估，例如個人匯報、小組報告、專題探究及考察活動等，能讓剛升上中的學生拓闊不同科目的接觸面。



跨科英語教學 多元豐富

該校為使中一同學對英語學習更全面，初中種子班在綜合科學、數學、通識、歷史和地理科的部份單元，以跨科英語形式教學 (English Language Across Curriculum)。

當然還有在延展學習方面的午間英語閣、聯校英語閱讀論壇，以至海外交流團活動，均能豐富英語學習氛圍；而學校一年一度公演的大型英語音樂劇更是大獲好評，除了展現學生的演藝潛能，亦提升了學生學習英語的興趣和自信心。



初中英語交流活動

創意無限 樂在「STEM」

聖公會李福慶中學在中一及中二級已全面推行「一人一平板」電子學習。在中一至中三課程方面，更加入了STEM科，以培養學生的創造、探究和解難能力。STEM主題課程包括「科學原理探索」、「電子及電子機械運用」及「微電腦裝設運用」。

學生經常參加不同比賽如「全港機關王比賽」、「香港機械人挑戰賽」及「LEGO機械人比賽」等。學生在STEM的參與和學習樂在其中。當然學生的彼此合作，亦能充份發揮他們的溝通及協作能力。如往年一樣，校方將帶領學生前往日本東京進行交流及參加機械人大賽，以廣闊學生之創科視野。此外，學校會為多間小學舉辦STEM工作坊，讓學生提升對科技的興趣。



手鈴隊在聖約翰座堂獻奏



初中男子排球隊



扭氣球大賽



與昔珍蒼舍合辦
中國歷史文物展



雙班主任制 師生關愛



學校名稱：聖公會李福慶中學
地址：香港柴灣翠灣街翠灣邨
學校類別：津貼男女校
辦學團體：聖公宗(香港)中學
委員會有限公司
校監：盧健明先生
校長：張翠儀女士
電話：25605678
傳真：28865730
網址：www.lfh.edu.hk



全人教育 盡展所能

學校重視學生在德、智、體、群、美、靈的全人成長，並提供多元化的聯課活動，積極發掘學生潛能。校方每年為學生舉辦近三百項課餘活動，涵蓋學術、領袖訓練、義工服務、體藝、團契、制服團隊、海外交流、環境保育等範疇，推動學生作多方面發展。學生在體藝發展方面表現卓越，近年在排球、跆拳道及田徑方面屢獲殊榮，而手鈴隊更獲邀前往澳洲開恩茲參加國際音樂節匯演。張校長笑稱：「有些中一同學告訴我，他們是因為學校的手鈴隊和排球隊出色，特別要報讀這裡的中一呢！」

該校深信孩子的獨特性和潛能無限，用心培育學生邁向全人發展，四度獲美國頒發「國際啟發潛能教育成就大獎」，備受外界的認同和肯定。此外，學校近年在香港中學文憑考試(HKDSE)成績持續攀升，入大學率更是每年遞增，成績亦同樣令人鼓舞！



家長教師會親子競技賽